

**Звіт про громадське обговорення
проєкту програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту
зі спеціальності 273 Залізничний транспорт
на рівні фахової передвищої освіти**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту документу, що виносилися на обговорення:

Проєкт програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 273 Залізничний транспорт на рівні фахової передвищої освіти (далі – проєкт програми ЄДКІ).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту» ЄДКІ зі спеціальності 273 Залізничний транспорт на рівні фахової передвищої освіти (далі – ЄДКІ) є обов’язковим компонентом атестації здобувачів вищої освіти за спеціальністю 273 Залізничний транспорт.

Метою ЄДКІ є вимірювання та оцінювання результатів навчання, досягнутих здобувачем освіти відповідно до вимог стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 273 Залізничний транспорт галузі знань 27 Транспорт освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2022 р. № 353.

Проєкт програми ЄДКІ містить шість напрямів та загальний блок. Проєкт програми охоплює такі напрями: 2.1 «Технічне обслуговування, ремонт та експлуатація тягового рухомого складу», 2.2 «Технічне обслуговування і ремонт вагонів», 2.3 «Обслуговування і ремонт залізничних споруд та об’єктів колійного господарства», 2.4 «Технічне обслуговування і ремонт пристроїв електропостачання залізниць», 2.5 «Монтаж, обслуговування та ремонт автоматизованих систем керування рухом на залізничному транспорті», 2.6 «Обслуговування та ремонт пристроїв електрозв’язку на транспорті». Для кожного змістового розділу/теми зазначено найвищий когнітивний рівень, на якому має бути засвоєно відповідний розділ та тему. Також вказано тематичні пропорції в розділах у вигляді відсотку питомої ваги.

Громадське обговорення проведено у формі електронних консультацій. Проєкт програми ЄДКІ було розміщено 11 вересня 2024 року на офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України за посиланням: <https://mon.gov.ua/news/mon-proponuie-do-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-prohramy-iedynoho-derzhavnoho-kvalifikatsiinoho-ispytu-zi-spetsialnosti-273-zaliznychnyi-transport-na-rivni-fakhovoi-peredvyshchoi-osvity>

Зауваження та пропозиції до проєкту програми ЄДКІ приймалися до 26 вересня 2024 року на електронну пошту: svitlana.didusenko@mon.gov.ua.

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Протягом встановленого для обговорення з громадськістю терміну зауваження та пропозиції до Міністерства освіти і науки України не надходили.